

簡炳堦大宅遇竊 失財物200萬

夜盜撬夾萬偷名錶戒指 子facebook貼圖報平安



簡炳堦上月底就賄選上訴失敗即時入獄。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 因賄選入獄仍在服刑的前冠軍練馬師簡炳堦，其在上水古洞松柏塢的寓所，前晚發現遭夜盜撬窗潛入撬開，連夾萬亦被撬開，損失現金、名錶及戒指等財物總值近200萬元。大埔警區刑事調查隊第十隊已接手跟進調查，暫無人被捕。其子事後曾在facebook上載一幀父親大宅連夾萬亦被撬開的圖片及留言道「屋企人無事，真係不幸中之大幸！」

簡炳堦的大宅位於上水青山公路古洞段松柏塢村，和附近村屋一樣樓高3層，但面積較大，屋外的花園停有勞斯萊斯和平治等名車。不過，這位官司纏身的冠軍練馬師，早前曾被地政總署發現霸佔逾萬方呎官地。今年2月，簡炳堦在限期前聘請工人將築在官地上的圍牆拆走。事發前晚10時13分，簡的家人發現大宅的窗花被撬開，屋內一個夾萬亦被撬開搜掠，點算後發現存放在夾萬內約5萬港元及外幣，2隻總值66萬元名錶，以及5枚共值約122萬元的戒指，全部被偷走。

「食力簡」鄉委賄選仍在服刑

現年75歲的簡炳堦，早前因在鄉委會選舉中行賄一名村代表，被裁定賄選罪成判監3個半月，他向高等法院提出上訴失敗後，目前仍在監獄服刑中。簡炳堦退休前為香港賽馬會著名華人練馬師，25年練馬生涯中戰績彪炳，除5度成為香港冠軍練馬師外，25年來共勝出超過840場頭馬，創下香港紀錄。簡在馬圈叱咤風雲，但是非多多，捲入官司也非第一次。1988年簡被控在家非禮女菲傭，翌年被判罪成罰款2.5萬元。簡炳堦是上水松柏塢村原居民，曾任上水鄉事委員會主席15年，又曾當輔警，他擁不少稱號，最為人熟識的包括「食力簡」、「牙擦簡」等。



簡炳堦在上水松柏塢的寓所遭撬開，損失財物近200萬元。



連夾萬亦被撬開。

子稱「不幸中之大幸」

簡炳堦次子簡永輝曾在facebook上載一幀簡宅連夾萬亦被賊匪撬開的照片，並留言說：「賊人連夾萬都可以撬開，失去數隻鑽石錶、翡翠、玉石及鑽石，哎！」並謂：「錢財身外物，屋企人無事，真係不幸中之大幸！」

警破1,200呎鹹碟工場拘11人



7名受僱在地下工場生產光碟的內地男子。

香港文匯報訊 (記者 鄧偉明、杜法祖) 警方東九龍總區反黑組根據情報調查3個多月後，昨展開代號「裝備」行動，先後在九龍灣及觀塘破獲一個24小時生產盜版光碟的工場，以及4間色情光碟零售店舖，檢獲30台電腦及近22萬隻盜版光碟，當中不乏色情光碟，總值逾500萬元，共拘捕11名男子，其中7人是內地人，相信已瓦解一個有黑幫背景，以「一條龍」方式生產盜版光碟再分銷及零售的盜版集團，正追查幕後主腦。該盜版光碟工場位於九龍灣宏冠道8號，金漢工業大廈樓上一個面積1,200平方呎廠房單位，今年6月被人以貿易公司名義租用，暗營地下光碟工場。

黑幫「一條龍」分銷 24小時製碟

負責行動的東九龍總區反黑組偵緝高級督察洪毅表示，警方在3個月前接獲線報，疑活躍觀塘的黑幫「新+安」人馬設有地下工場，生產色情光碟及分銷。經深入調查後，昨上午突擊



反黑組探員在地下工場檢獲約20萬隻盜版光碟。

搜查上址，當場拘捕7名內地男子(28歲至47歲)，其中6人持雙程證，一人未能出示身份證明文件。警方發現場內以30台裝有光碟燒錄器的電腦日以繼夜生產盜版光碟，共搜出20萬隻盜版光碟，總值約500萬元。工場內有食物及宿位，警方相信被捕人士以日薪300元受僱在場內工作，平日足不出戶。地下光碟工場存在半年，生產盜版光碟供應東、西九龍及新界。

4漢4舖售賣盜版光碟被捕

另一方面，警方又搜查觀塘開源道68號觀塘廣場4間售賣光碟店舖，拘捕4名本地男子(年齡介乎29歲至53歲)，檢獲1.6萬隻盜版光碟，相信貨源來自同一地下工場。

在地下光碟工場被捕7名內地男子，涉嫌「違反逗留條件」、「逾期居留」及「管有淫褻物品以供發布」；另在4間光碟店舖被捕4名本地男子，則涉嫌「管有淫褻物品以供發布」。

刀劫山頂豪宅 2內地漢重囚

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 2名內地男子夥同在逃人士，於9個月內2度闖入山頂柯士甸山道2間大宅行劫，劫去200多萬元財物，2人早前於高院被裁定搶劫及入屋犯法罪成，昨分別被重判入獄11年半及13年半。法官陳慶偉指2人是專業匪徒，持刀傷人「不眨眼」，令男屋主血濺睡房，更威脅殺害屋主的6星期大女兒，令他們當晚度過「驚嚇2小時」。

威脅殺女嬰 「驚嚇2小時」

陳官判刑時指被告蘇紅慶(31歲)與次被告周兵(28歲)同犯案累累，大部分案底都與行劫有關，曾有受害男童僅10歲。陳官形容2人以專業手法行事，專程由內地來港，也專選山頂犯案，不但亮刀威嚇事主，更毫不猶豫割傷了瑞士籍男屋主Stefan Rolf Bollinger，令他嚴重流血，因擔心他的安危才以煙絲幫傷者止血，同時在威迫女屋主出外提錢時，恐嚇會殺害她全家，包括6個星期大的女兒，犯案過程長達2個鐘，認為他們的所作所為，如果跟另一名同黨劉洪同樣判刑10年，未免太少，故只接納被告的認罪求情，酌量減刑，只承認入屋犯法但否認搶劫罪名的次被告更不予寬大處理。

官責2專業匪徒傷人「不眨眼」

案情指，2人先後於2010年11月18日及去年3月21日，到山頂柯士甸山道The Mount Austin苑苑，於2名事主Stefan Rolf Bollinger及Edward Laura Kathryn的寓所，劫去合共250多萬元的財物，其中任職高盛集團高層的事主Bollinger，於事件中損失了一枚價值160萬元、重逾3卡的Tiffany鑽戒。同案另一名同黨劉洪，於1年後再度「單拖」闖入Bollinger大宅，劫去5千多元財物，離開前興奮得親吻男事主。

鐵廠工遭鋸卷擊中跌死



警方在粉嶺坪壩發生奪命工傷的鋼鐵廠內調查。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 粉嶺和荃灣昨晨先後發生工業意外，其中粉嶺坪壩一間鋼鐵廠，一名工人在近3米高工作台上疑被吊運中貨物碰到，失足墮地身亡。而荃灣一名地盤女工，則在8樓棚架失足，幸好她有扣上安全帶得以保命，被卡在7樓只受輕傷。

粉嶺奪命工業意外死者姓歐陽，54歲，在坪壩路近浸會園一間鋼鐵廠工作，據悉其入職約廿年。其妻和正就讀中五的女兒事後接獲通知趕到醫院，得悉噩耗傷心痛哭至呼天搶地，令聞者心酸。

事發昨晨10時許，現場消息稱，當時事主站在廠房內一個離地約3米高的工作台上工作，其間疑被一批吊運中的鋸鐵卷碰到，失足從工作台上墮下，頭部重創昏迷。工友發現大驚報警求助，惟事主送院搶救後終傷重不治。

女工墮棚架 安全帶保命

另外，荃灣永順街一個興建住宅地盤昨亦發生工業意外，幸遇事女工有驚無險。事發昨上午11時許，一名約50歲姓薛女工在地盤8樓外牆棚架工作之際，突失足墮樓，幸好她當時已扣上安全帶，跌至7樓去勢即止挽回一命，但卻被卡在棚架和工作台之間，無法返回安全地方，稍後要由消防員救下。薛婦在事件中腰部受輕傷，由救護車送院治理。

港聞拼盤

雪佛龍4石油氣站 銅腐蝕性「肥佬」停用

香港文匯報訊 (記者 劉雅艷) 機電工程署指收到雪佛龍公司通知，旗下位於薄扶林道、豐盛街、清水灣道及沙頭角公路的4個加氣站，於昨日抽取的樣本化驗結果顯示，當中的銅腐蝕性不符合車用石油氣規格，署方要求即時停止銷售車用石油氣至另行通知，但未能提供受影響車輛數字。有學者指，車用石油氣的銅腐蝕性不合規格，不會對行車構成即時危險，但長遠可能會影響汽車機件運作。機電署發言人表示，翻查過往記錄，雪佛龍一直有按照既定程序進行保養工作，包括清洗儲存缸、隔濾器等。事發後，當局立即到雪佛龍的石油氣儲藏庫及加氣站抽取樣本，進行化驗，並已要求雪佛龍提交報告。該署會加緊到其他石油氣供應公司的石油氣儲藏庫及加氣站抽取樣本進行化驗，亦會繼續與業界保持聯絡，監察該事件有否影響石油氣供應及車輛的行駛安全。當局迄今並沒有收到其他石油氣供應公司報告有任何特別情況。發言人提醒駕駛人士，若發現石油氣車輛運行有異常或懷疑車輛發生故障，應盡快安排檢查及修理。

山頂富家子圖自戕揭藏毒

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名居於山頂豪宅富家公子，昨凌晨疑藥後情緒激動，揮刀企圖自殺，幸及時被家人發現制止，警員到場在事主房間內檢獲少量毒品，將其拘捕送院檢驗。案件列作「企圖自殺」及「藏毒」處理。被捕男子姓周，42歲，居於舊山頂道3號錦園大廈一單位，錦園大廈為傳統豪宅，單位面積皆逾2,000呎，住客非常則貴。事發昨凌晨零時許，警方消息稱，周姓事主在家中突情緒激動，並企圖用利刀自戕，其47歲兄長見狀立即報警。警員趕至調查，發現周雖沒有受傷，但情緒不穩，遂召救護車將其院檢驗。警方事後在現場檢獲周的遺書，又在其房間中搜出少量毒品，於是將周拘捕。

吞客16印花 貪心女店員被捕

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 黃大仙港鐵站一間便利店發生懷疑監守自盜事件。一名女店員疑利用工作之便，剽劫顧客用以免費換領卡通公仔的16個印花，並據為己有，顧客追討不果後投訴，女店員東窗事發被警方拘捕。涉案女店員姓姚，31歲，涉嫌盜竊被警方拘捕。據悉，目前多家連鎖便利店都有儲印花換小禮物的推廣活動，其中一家規定顧客購物滿20元，就可得到一張或以上印花，儲滿6張可加錢換購一個卡通公仔，儲滿16個更可免費換領。而卡通公仔深受年輕女士和小朋友歡迎，所以不少顧客均加入儲印花行列。警方消息稱，一名顧客數日前到黃大仙港鐵站一間便利店購物，應可獲得16個印花，但女店員卻藉詞將印花扣起，顧客追討不果，隨後向便利店另一名職員投訴。有關職員接獲投訴後，隨即翻看便利店內的閉路電視錄影片段，發現有人疑將印花扣起且「袋袋平安」，遂於昨日報警，警方調查後將涉案懷疑監守自盜女職員拘捕。

賊潛酒店房爆竊 掠遊客值2萬行李

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 尖沙咀美麗華酒店昨凌晨發生爆竊案，一名內地遊客所住房間遭賊人潛入，掠去價值約2萬元行李和「手信」，警方正根據酒店閉路電視錄影資料，追緝一名涉案男子歸案。美麗華酒店位於彌敦道118號至130號。昨凌晨零時許，入住該酒店一名25歲姓尹內地遊客從外返回房間時，發現房內一片凌亂，一個行李箱，一個銀包，以及一個屬於酒店的揚聲器失去，總值約2萬多港元，於是通知酒店保安員報警。警方隨後根據酒店閉路電視錄影片段，鎖定一名5呎8吋高、穿深色衫褲和戴白色鴨嘴帽的男子，曾弄開門鎖進入事主房間，之後攜同「大包細包」離去，相信他與案有關，已展開追緝。

婦疑爬高抹窗失足墮斃

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 沙田禾輦邨一名疑有情緒問題六旬婦人，昨晨從家中越窗墮樓身亡，警方事後在其家中露台發現一長摺梯及抹窗布，正調查除事主是否抹窗時意外失足墮樓釀成悲劇，抑或有原因，初步相信事件無可疑，暫列「有人從高處墮下」處理。墮樓婦人姓陳，61歲，與家人居於禾輦邨豐和樓一單位。事後其子女聞訊趕到醫院，聞悉噩耗相擁痛哭，警方消息指陳婦有情緒問題，但在現場未有發現遺書。事發昨晨9時許，有街坊聽到豐和樓對開平台傳來巨響，發現一名婦人倒臥地上奄奄一息，馬上報警。救護員趕至將傷者送院，惜搶救後終不治。警方在現場調查後聯絡上死者女兒了解情況，女兒稱事發時她亦在家，見到母親正在打掃家居和抹窗，未料竟出意外墮樓。警方調查後不排除事主爬上摺梯抹窗，期間意外墮樓，事後警員檢走一張摺梯和一块抹窗等證物。有禾輦邨居民稱，該邨的露台原本只有鐵欄，鋁窗是後期才加建，不過由於設計原因，要清潔窗門玻璃並不容易，不少居民抹窗時除了要站上摺梯外，上半身還要伸出窗外，易生危險。

今日香港天氣預測 2012年12月12日 星期三 大致多雲。稍後有一兩陣雨。 氣溫：16°C-19°C 濕度：70%-90% 潮漲：08:18(1.6m) 19:19(2.5m) 潮退：01:29(0.8m) 12:41(1.2m) 日出：06:53 日落：17:41		空氣污染指數 一般監測站# 污染指數：50-65 空氣指數：中等至偏高 路邊監測站* 污染指數：70-100 空氣指數：偏高		中國各大城市天氣預測 城市 最低 最高 預測 北京 -5°C 2°C 密雲 長春 -18°C -9°C 天晴 海口 17°C 22°C 有雨 杭州 4°C 10°C 多雲 成都 6°C 11°C 密雲 重慶 9°C 11°C 有雨		世界各大城市天氣預測 城市 最低 最高 預測 曼谷 25°C 31°C 多雲 新德里 9°C 24°C 有霧 倫敦 -3°C 4°C 天晴 紐約 -1°C 9°C 天晴 香港 -1°C 9°C 天晴 台北 16°C 19°C 有雨 台北 16°C 19°C 有雨 台北 16°C 19°C 有雨	
---	--	---	--	---	--	---	--